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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022_2002_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c47_80782.htm 《财务会计》试题答案 一、单项

选择（共40题，每题1分。每题的备选项中， 1.B 2.C 3.D 4.D

5.D 6.C 7.D 8.D 9.A 10.B 11.D 12.C 13.D 14.D 15.B 16.D 17.D 18.A

19.C 20.D 21.D 22.B 23.D 24.B 25.C 26.C 27.A 28.A 29.C 30.D 31.B

32.C 33.B 34.C 35.B 36.B 37.C 38.C 39.C 40.B 二、多项选择题：

41.ABC 42.ABCE 43.ABC 44.ACDE 45.ABCD 46.BC 47.ACDE

48.ABC 49.BC 50.ABC 51.ADE 52.ABE 53.BCDE 54.BCD 55.AC

56.ABDE 57.ABC 58.CE 59.ACE 60.ABCD 61.BD 62.ACD 63.CDE

64.AE 65.ABE 66.BDE 67.ABDE 68.BCE 69.ACD 70.BCE 三、综

合题（共5题，共60分。其中（一）题8分，（二）题10分，

（三）题12分，（四）题12分，（五）题18分。有计算的，

要求列出算式、计算步骤，计算结果除特别注明外保留2位小

数。需按公式计算的，应列出公式。） （一） 1.20×1年12

月31日： 或有负债金额；（9600 9800）/2 3=9703（万元） 借

：营业外支出债务担保 9700 管理费用诉讼费用 3 贷：预计负

债未决诉讼 9703 2.20×2年3月25日： 借：固定资产 9753 贷：

营业外收入（或营业外支出） 9753 借：预计负债未决诉讼

9703 营业外支出 50 贷：银行存款 9753 （二） 1.甲公司占乙公

司所有者权益的份额=3600×25%=900（万元） 借：长期股权

投资乙公司（投资成本） 900 长期股权投资乙公司（股权投

资差额）100 贷：银行存款 1000 2.甲公司确认投资收益并摊销

股权投资差额： （1）借：长期股权投资乙公司（损益调整

）75 贷：投资收益股权投资收益 75 （2）借：投资收益股权



投资差额摊销 20 贷：长期股权投资乙公司（股权投资差额）

20 3.甲公司确认投资收益并摊销股权投资差额： （1）借：投

资收益股权投资收益 50 贷：长期股权投资乙公司（损益调整

） 50 （2）借：投资收益股权投资差额摊销 20 贷：长期股权

投资乙公司（股权投资差额） 20 4.甲公司计提长期股权投资

减值准备=985-859=126（万元） 借：投资收益长期投资减值

准备 126 贷：长期投资减值准备L公司 126 5.甲公司转让对乙

公司的长期股权投资： 借：银行存款 809 投资收益股权投资

收益 50 长期投资减值准备乙公司 126 贷：长期股权投资乙公

司（投资成本） 900 乙公司（股权投资差额）60 乙公司（损

益调整） 25 （三） I.借：委托代销商品 80 贷：库存商品 80 

借：银行存款 67.2 营业费用代销手续费 3 贷：主营业务收入

60 应交税金应交增值税（销项税额） 10.2 借：主营业务成本

48 贷：委托代销商品 48 2.借：应收账款 234 贷：主营业务收

200 应交税金应交增值税（销项税额） 34 借：主营业务成本

185 贷：库存商品 185 借：银行存款 234 贷：应收账款 234 3.

借：银行存款 80 贷：预收账款 80 借：生产成本 35 贷：应付

工资 5 原材料 30 4.借：主营业务收入 20 应交税金应交增值税

（销项税额） 3.4 贷：银行存款 23.4 （四） 1.各项业务的会计

分录： （1）增值税进项税额=42000×17% 7000×7%=7630（

元） 借：材料采购 50010 应交税金应交增值税（进项税额

）7630 贷：银行存款 57640 借：原材料甲材料 36000 材料成本

差异 14010 贷：材料采购 50010 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


